



# 淮北相山区：跑出项目落地新速度



相山经济开发区全貌

18个新引资项目，投资总额86.83亿元，超10亿元项目4个。2021淮北食品工业博览会交出了一份靓丽的招商引资成绩单。而更让人眼前一亮的，是2021淮北食品工业博览会刚刚落幕一个来月，淮北食品工业博览会签约项目已有65%落地相山经济开发区。

“我只动动嘴，就有专人帮我办完了开办企业的全部审批材料，就连公章都给企业刻好了，相山区真是‘深圳速度’！”5月28日，来自深圳的安徽伯科电子科技有限公司的老板杨太军，面对记者的采访，对相山区的营商环境赞不绝口。并对相山区投资促进局工作人员“保姆”式服务表示感谢。

安徽伯科电子科技有限公司是2021淮北食品工业博览会招商签约的大项目，本身在深圳有一家公司，该公司老总杨太军来到淮北相山区考察后，仅仅用了一周时间，就决定到相山经济开发区投资。在签约后，相山区投资促进局工

作人员立即安排专人负责该公司的落地服务。从企业租赁厂房、企业注册、企业装修等，事事帮助指导，时时解决企业所遇到的困难，才有了安徽伯科电子科技有限公司签约后及时落地，今年七月正式投产的新速度。

安徽伯科电子科技有限公司项目迅速落户相山经济开发区，只是众多企业快速落户相山经济开发区的一个缩影。

为了使淮北食品工业博览会签约项目尽快落地，淮北食品工业博览会结束后，相山区投资促进局认真做好签约项目的跟踪服务工作。建立健全项目落地服务小组，确定项目包保责任人，落实项目落地工作流程管控，提高项目跟踪服务意识。一个项目一个项目地狠抓落实，建立问题清单、责任清单、交办清单、销号清单，不定期走访，及时解决项目落地过程中遇到的困难和问题，把签约项目变成实实在在的招商成果。



淮北思朗包装机械化生产车间



安徽金富士食品有限公司烘焙饼干生产线



安徽昊佳食品饮料有限公司瓶装水生产线

目前广东嘉士利、东莞思朗、北京鲜满多、苏州苏太太、天津大海等企业先后落户相山经济开发区。相山经济开发区已累计入驻企业250余家，现有战略性新兴产业10家，高新技术企业12家，省认定企业技术中心9家，各类发明专利261件，“555”产业创新团队9个，拥有中国驰名商标6个，省著名商标25个，省名牌产品6个。

# 40部新创作品共庆建党百年 安徽新创优秀剧目展开演

6月4日晚，由安徽省委宣传部、省文化和旅游厅、省文联共同主办的新创优秀剧目展演首场演出黄梅戏《共产党宣言》在安徽大剧院亮相。“大思想”与“小人物”结合，这部黄梅戏作品，格外动人心魄。

记者 吴笑文



## 历时3个月 40部新创作品开演

此次展演历时3个月，以庆祝中国共产党成立100周年为主题，结合在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育，从全省范围内遴选了40部围绕庆祝中国共产党成立100周年、全面建成小康社会和实现中华民族伟大复兴的中国梦等主题创作的、弘扬社会主义核心价值观的优秀舞台艺术作品集中登台亮相，为党的百年华诞营造浓厚氛围。

参加展演的40部新创作品会以剧场演出和线上直播相结合的方式开展。演出涵盖黄梅戏、话剧、舞剧、庐剧、泗州戏、淮北梆子戏、坠子戏、儿童剧等多种形式。

## 黄梅戏《共产党宣言》余音悠悠重温革命历史

展演首场亮相的是由安徽省黄梅戏剧院新创排的黄梅戏《共产党宣言》。该戏根据唐栋同名话剧改编，讲述了1927年广州起义失败后，共产党人林雨霏被捕入狱，

面对死亡，面对因不知真相而关押审讯自己的亲生儿子，以个人对信仰的忠贞和舍生忘死的精神，教育并挽救了年轻一代，实现了红色基因的传承，用自己的鲜血和生命，谱写了一部中国共产党人辉煌的《共产党宣言》。

省黄梅戏剧院院长蒋建国在接受采访时介绍，为了做好文本的改编、把话剧移植到黄梅戏舞台上，创作团队做了严谨的工作方案，“戏曲化”和“黄梅化”是团队强调的重点。林雨霏扮演者袁媛则表示“创作的过程中，剧组每一位成员都全情投入，拿出最佳的精神面貌，用心用情演绎出这段震撼人心的历史，致敬革命先烈。”

整场演出中，观众一次次热泪盈眶，演员们用精湛的演技塑造了一个个鲜活的舞台人物形象，台下的观众被跌宕起伏、扣人心弦的故事所打动，被共产党员坚定的革命信仰深深感染。来自合肥市庐剧院的唐锦涛说，“观赏过程，就是一次学习《共产党宣言》的过程。学习革命先烈的精神，迎难而上，当下会传承他们的精神，做好本职工作。”

# 安徽新冠肺炎 确诊病例和无症状感染者清零

星报讯(记者 马冰璐) 6月4日15时许，我省六安市1名新冠肺炎确诊病例出院，3名无症状感染者解除医学观察。

至此，2021年5月13日以来我省发现的新冠肺炎确诊病例和无症状感染者全部“清零”。

# 2021年“江淮环保世纪行”启动

星报讯(记者 徐越蕃) 6月5日上午，2021年安徽省暨合肥市纪念六五环境日和“江淮环保世纪行”启动仪式在合肥名人园广场举行，省人大常委会副主任魏晓明宣布2021年度“江淮环保世纪行”启动，并向记者代表授旗。

2021年6月5日是新环保法实施以来第7个环境日，5月30日至6月5日是《安徽省环境保护条例》实施以来第11个环保宣传周，今年“六五”环境日宣传主题为“人与自然和谐共生”。江淮环保世纪行由省人大城建环资委会同省委宣传部、省生态环境厅等部门和单位共同组织，自1993年开展以来已连续举办28年，今年江淮环保世纪行活动主题为“贯彻习近平生态文明思想，守护蓝天碧水绿地”。

活动现场，播放了碳达峰碳中和、生物多样性保护、全省生态环境保护与修复等宣传视频。宣传展板展示了公民生态环境行为规范(试行)、安徽省生态环境信访、长江大保护、人与自然和谐共生等内容。此外，还通过发放排污许可、长江保护法、图解2021年全省生态环境保护十大工作任务和水、气、土2021年工作要点等资料及公众互动等形式，向群众宣传习近平生态文明思想，普及生态环保知识，引导公众以实际行动关爱自然、呵护环境，以高水平的生态文明建设推动实现人与自然和谐共生的社会主义现代化，向建党一百周年献礼。